

PRESSEINFORMATION

GANGUS heißt jetzt ALBIS

Umfirmierung der ALBIS Tochter erfolgt im Rahmen wachsender Aktivitäten in Südosteuropa

Hamburg, 30. Juli 2014. Die GANGUS Plastic Vertriebsgesellschaft m.b.H. mit Sitz in Salzburg, eine Tochtergesellschaft der ALBIS PLASTIC GmbH, firmiert ab sofort als ALBIS Plastic Vertriebsgesellschaft m.b.H.

Das Unternehmen unterstreicht damit die Zugehörigkeit zur weltweit agierenden ALBIS PLASTIC und damit zur international breit aufgestellten OTTO KRAHN Gruppe.

Bernd Ziethen, Managing Director ALBIS Plastic Vertriebsgesellschaft m.b.H., kommentiert die Firmierung wie folgt: "Ab sofort wird ALBIS PLASTIC auch in Österreich sowie den zugeteilten Vertriebsregionen unter einem Firmennamen einheitlich auftreten können. Mit zunehmenden Aktivitäten auf den südosteuropäischen Märkten werden wir zudem unsere regionalen Verfügbarkeiten und Kundenbetreuung noch weiter ausbauen und optimieren."

ALBIS vertreibt im südosteuropäischen Raum Produkte namhafter Produzenten und bietet zudem ein breites Portfolio an Eigenmarken. Eigene Lagerdepots garantieren darüber hinaus schnell abrufbare Produktbestände.

Die ALBIS Plastic Vertriebsgesellschaft m.b.H. betreut aus Österreich heraus die Länder Slowenien, Kroatien, Serbien, Montenegro, Bosnien-Herzegowina, Mazedonien, Albanien und Griechenland.

ALBIS PLASTIC im Kurzprofil

ALBIS PLASTIC gehört zu den weltweit agierenden Unternehmen in der Distribution und Compoundierung technischer Thermoplaste. In Ergänzung zu dem Produktportfolio namhafter Kunststoffproduzenten bietet ALBIS der kunststoffverarbeitenden Industrie ein vielfältiges Produktprogramm an Hochleistungskunststoffen, Compoundlösungen und Masterbatches. Im vergangenen Geschäftsjahr (2013) erwirtschaftete die ALBIS Gruppe mit ihren rund 1030 Mitarbeitern weltweit einen Umsatz in Höhe von 810 Mio. EUR. Mit 17 Tochtergesellschaften ist das Hamburger Unternehmen in vielen Ländern Europas, Nordafrika, in Fernost und in Nordamerika vertreten. An insgesamt drei Standorten in Europa, in Hamburg (D), Zülpich (D) und Manchester (UK) sowie einem neuen Standort im chinesischen Changshu produziert ALBIS Kunststoffcompounds und Masterbatches. Weitere Informationen sind unter http://www.albis.com erhältlich.

Kontakt für die Redaktionen

ALBIS PLASTIC GmbH Jochen Vennemann Mühlenhagen 35 D-20539 Hamburg

Tel.: +49 (0)40/78105-523 Fax: +49 (0)40/78105-361 jochen.vennemann@albis.com

http://www.albis.com